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5．「産業」について 

5(1) あなたは、どこで日用品の買い物をしますか？ 

 

※複数回答であり、回答数の合計としている。 
そのため、実際の合計とは一致しない。 
【参考：H23実績 84.9％】 

【参考：H24実績 88.6％】 

【参考：H25実績 86.7％】 

【参考：H26実績 83.5％】 

【参考：H27実績 80.4％】 

 

 

 

― 地域別の日用品の購買先 ― 

 
※注)複数回答であり、母数は重複回答を除く回答者総数としているため、構成比合計は 100%にならない。 
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構成比 大東町 加茂町 木次町 三刀屋町 吉田町 掛合町

市内 81.2% 76.5% 89.0% 83.0% 85.3% 79.4%

奥出雲町 1.2% 0.8% 3.3% 1.3% 5.9% 0.0%
飯南町 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 7.9%
松江市 32.5% 26.1% 17.6% 12.4% 2.9% 9.5%
出雲市 26.7% 47.1% 29.7% 47.7% 29.4% 36.5%
その他 2.0% 0.8% 1.6% 3.9% 5.9% 4.8%
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地域別の日用品の購買先

市内 奥出雲町 飯南町 松江市 出雲市 その他

回答 回答数 構成比
雲南市 667 82.5%
奥出雲町 14 1.7%
飯南町 7 0.9%
松江市 172 21.3%
出雲市 285 35.3%
その他 20 2.5%
不明 45 5.6%

回答者数 808 100.0%


